
CÂMARA MUNICIPAL DE UNAt-MG 

ATA DA 40' REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, LEGISLAÇÃO, 
JUSTIÇA, REDAÇÃO E DIREITOS HUMANOS DA TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA 
DA 17* LEGISLATURA, REALIZADA EM 14 DE DEZEMBRO DE 2015. 	  
Presidência: Vereador Eugênio Peneira. Abertura: 13h2Omin. Quórum de Abertura: Registrada a 
presença dos Vereadores Alino Coelho (PSDB), Eugênio Ferreira (PMDB), Netinho do Mamoeiro 
(PSB), Paulo Arara (DEM) e Thiago Martins (PR). Sumário: 1" Parte: Expediente: Dispensada a 
leitura e aprovada a ata da 39' reunião ordinária realizada na Terceira Sessão Legislativa da 17" 
Legislatura, em 3 de dezembro de 2015. 2' Parte: ORDEM DO DIA: PETIÇÃO N.° 3/2015, de 
autoria da Senhora Áurea Maria dos Santos, denunciando irregularidade em ocupação de terreno no 
Bairro Sagarana. O Senhor Presidente convidou a peticionária para tomar assento na Mesa Diretora e 
prestar esclarecimentos sobre os fatos por ela denunciados Foi realizada a oitiva e lavrado o respectivo 
termo de depoimento para juntada ao processo. Usaram da palavra para questionamentos os 
Vereadores Netinho do Mamoeiro, Alino Coelho, Thiago Martins, Paulo Arara e Eugênio Ferreira. 
Encenado o depoimento o Senhor Presidente submeteu a Petição à discussão, e na oportunidade 

• informou aos Senhores Vereadores que o prazo para instrução do processo encerrava-se nesta data, 14 
de dezembro. Não havendo mais discussão, o Senhor Presidente deu por encenada a fase de instrução 
do processo e designou o Vereador Netinho do Mamoeiro relator da Petição para, no prazo de 7 (sete) 
dias apresentar o relatório, na conformidade do artigo 111 do Regimento Interno. PARECER N.° 
200/2015, emitido pelo Vereador Alino Coelho, contrário ao Projeto de Lei n.° 60/2015, de autoria do 
Prefeito Delvito Alves, que denomina "Prefeito Adélio Martins" o bem público que menciona. 
Dispensada a leitura do parecer e em discussão, usou da palavra o Vereador relator Alino Coelho. 
Encerrada a discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o 
voto do relator por três votos favoráveis, um voto contrário do Vereador Paulo Arara, nenhuma 
abstenção e nenhuma ausência. Declararam voto os Vereadores Netinho do Mamoeiro, Paulo Arara e 
Thiago Martins. A Comissão emitiu parecer contrário ao Projeto de Lei n.° 60/2015. PARECER N.° 
202/2015 emitido pelo Vereador Eugênio Ferreira, favorável ao Projeto de Lei n.° 72/2015, de autoria 
do Prefeito Delvito Alves, que altera a Lei n.° 2.932, de 5 de setembro de 2014, que "dispõe sobre a 
estruturação do Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos do Serviço Municipal de Saneamento 
Básico —Saae — de Unaí, estabelece normas gerais de enquadramento, institui tabela de vencimento e 
dá outras providências." Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente 
o submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, 

• nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer favorável 
ao Projeto de Lei n.° 72/2015. PARECER N.° 203/2015, emitido pelo Vereador Eugênio Ferreira, dá 
redação final ao Projeto de Resolução n.° 5/2015, de autoria da Mesa Diretora, que altera dispositivos 
da Resolução n.° 195, de 25 de novembro de 1992, que "contém o Regimento Interno da Câmara 
Municipal de Unaí". Dispensada a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o 
submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, 
nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer que dá 
redação final ao Projeto de Resolução n.° 5/2015. PARECER N.° 204/2015 emitido pelo Vereador 
Paulo Arara, dá redação final ao Projeto de Decreto Legislativo n.° 18/2015, de autoria da Comissão de 
Finanças, que dispõe sobre as contas da Prefeitura de Unai, relativas ao exercício de 2003. Dispensada 
a leitura do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o submeteu a turno único de 
votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto contrário, 
nenhuma abstenção e nenhuma ausência. A Comissão emitiu parecer que dá redação final ao Projeto 
de Decreto Legislativo n.° 18/2015. O Senhor Presidente transferiu a direção dos trabalhos ao Vice-
presidente, Vereador Alino Coelho, para deliberação de matéria de sua autoria. PARECER N." 
205/2015, emitido pelo Vereador Alino Coelho, favorável ao Projeto de Lei n.° 70/2015, de autoria do 
Vereador Eugênio Ferreira, que inclui dispositivo na Lei Complementar n.° 34, de 23 de junho de 
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1999:que dispõe sobre a concessão de desconto para pagamento do IPTU - Imposto Predial e 
Territorial Urbano, institui o Programa de Incentivo Fiscal, estabelece prêmios e dá outras 
providências. Dispensada a leitura e do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o 
submeteu a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, 
nenhum voto contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. Declarou voto o Vereador Thiago 
Martins. A Comissão emitiu favorável ao Projeto de Lei n.° 70/2015. Foi retomada a direção dos 
trabalhos ao Presidente. PARECER N.° 206/2015, emitido pelo Vereador Alino Coelho, favorável ao 
Projeto de Lei n.° 71/2015, de autoria do Prefeito Delvito Alves, que institui a Contribuição para 
Custeio do Serviço de Iluminação Pública — Cosip — e dá outras providências, e à emenda sobre ele 
incidente. Dispensada a leitura e do parecer e não havendo discussão, o Senhor Presidente o submeteu 
a turno único de votação, ficando aprovado o voto do relator por quatro votos favoráveis, nenhum voto 
contrário, nenhuma abstenção e nenhuma ausência. Declarou voto o Vereador Thiago Martins e a 
Consultora Legislativa Ana Cristine prestou esclarecimentos sobre a matéria. A Comissão emitiu 
favorável ao Projeto de Lei n.° 71/2015 e à Emenda n.° 1. PROJETO DE LEI N.° 68/2018, de autoria 

• do Prefeito Delvito Alves, autoriza o Município de Unaí (MG) a contratar com o Banco do 
Desenvolvimento de Minas Gerais S/A — BDMG — operações de crédito com outorga de garantia e dá 
outras providências. O Vereador Alino Coelho requereu verbalmente a conversão do projeto em 
diligência no sentido de oficiar o Prefeito Delvito Alves solicitando que ele encaminhe o relatório de 
impacto financeiro da proposição e informações detalhadas sobre a aplicação dos recursos oriundos da 
operação de crédito. Submetido a votação, o requerimento de diligência foi aprovado por cinco votos 
favoráveis e nenhum voto contrário. Declararam voto os Vereadores Netinho do Mamoeiro e Paulo 
Arara. PROJETO DE LEI N.° 63/2015, de autoria do Prefeito Delvito Alves, disciplina o serviço de 
transporte de passageiros em veículos de aluguel (táxi) no Município de Unaí (MG). O Senhor 
Presidente informou aos Vereadores que esgotou no dia 11/12/2015 o prazo da diligência e que o 
Prefeito Delvito Alves encaminhou o Oficio n.° 110/GP, datado de 11/12/2015, solicitando a 
prorrogação do prazo para enviar as informações. Submetido à votação, a reiteração da diligência foi 
aprovada por cinco votos favoráveis e nenhum voto contrário. Nada mais havendo para tratar, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a reunião agradecendo a presença de todos. 	  
Aprovada a presente ata no dia  	. Ass.: Presidente: 	  
Vice-Presidente: 	 . Membros: • 
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